1. Record Nr. UNISALENTO991002073859707536 Congresso regionale di filosofia <5.; 1968; Milazzo-Palermo> Autore Atti del 5. Congresso regionale di filosofia : Giuseppe Amato Pojero e la Titolo Biblioteca filosofica di Palermo: Milazzo-Palermo, 5-8 novembre 1968 / relazioni e interventi a cura di Concetta Maria Amato Pojero e Giuseppe Pellegrino Pubbl/distr/stampa Milazzo: SPES, 1974 Descrizione fisica 2 v.; 24 cm. Altri autori (Persone) Amato Pojero, Concetta Maria Pellegrino, Giuseppe Disciplina 195 Congressi - Milazzo-Palermo Soggetti Amato Pojero, Giuseppe Congressi 1968 Amato Pojero, Giuseppe Congressi 1968 Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

Indice: v. 1: Relazioni e interventi ; v. 2: Comunicazioni e interventi.

Monografia

Livello bibliografico

Note generali